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Tisztelt Kulturális Bizottság! 

 

I./ 

A Kulturális Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) Ügyrendjének 9. pont 9.1. alpontja 

értelmében a Bizottság elnöke félévente köteles tájékoztatni a Bizottságot a határozatainak 

végrehajtásáról. 

 

A Bizottság 2017. második félévében 31 határozatot hozott, amelyből 25 esetben közgyűlési 

előterjesztést véleményezett, 2 esetben a Közgyűlés által átruházott hatáskörben, 4 esetben saját 

hatáskörben döntött. 

A Közgyűlés által a Bizottságra a 2017. évben átruházott hatáskörében hozott döntésekről a 

„Beszámoló Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése által a Kulturális 

Bizottságra átruházott hatáskör gyakorlásáról” tárgyú bizottsági előterjesztés nyújt 

tájékoztatást.  

 

A Bizottság ülésének jegyzőkönyveit a Kulturális Osztály a törvényességi ellenőrzést, valamint 

a Bizottság elnökének és további egy tagjának aláírását követően, minden esetben megküldte a 

Szervezési Osztály részére. 

 

A Bizottság által saját és a Közgyűlés által átruházott hatáskörben hozott határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámolót a határozati javaslat 1. sz. melléklete tartalmazza. 

 

II./  

Az előterjesztés részeként a Kulturális Bizottság - ügyrendjének megfelelően - javaslatot tesz a 

Bizottság 2018. évi üléstervére. A 2018. évi üléstervet a határozati javaslat 2. sz. melléklete 

tartalmazza. 

 

Kérem a Tisztelt Kulturális Bizottságot, hogy a beszámolót és az üléstervet a határozati 

javaslatban foglaltak szerint elfogadni szíveskedjen. 

 

 

Határozati javaslat: 

 

A Kulturális Bizottság  

a Kulturális Bizottság elnökének előterjesztésére az 1/2014. (XI.26.) KB határozatában 

elfogadott Ügyrend 9. pont 9.1. alpontja alapján - figyelemmel az 1. pont 1.3. alpontra: 

 

1. elfogadja a Kulturális Bizottság elnökének 1. sz. melléklet szerinti tájékoztatóját a 

2017. második félévben hozott bizottsági határozatok végrehajtásáról.  

 

2. Elfogadja a 2. számú melléklet szerinti 2018. évi üléstervet. 

 

 

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.  

 

Debrecen, 2018. január 17. 

 

          Dr. Mazsu János 

                  elnök 

        


